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Odpověď 
 
Vážený pane inženýre, 
 
Magistrátu hl. m. Prahy byla prostřednictvím datové schránky doručena petice, týkající se 
zachování autobusové zastávky „Skuhrov, Drahlovice, otočka“. Z podkladů, které jsme si 
vyžádali od Regionálního organizátora Pražské integrované dopravy, p.o. (ROPID) vyplynulo 
následující: 
  
Zmíněná autobusová zastávka se nachází na místní komunikaci v zástavbě části obce Skuhrov, 
Drahlovice. Vzhledem k tomu, že i v současné době je obsluha této zastávky komplikovaná 
a prakticky v rozporu s pravidly silničního provozu, zejména šířkou jízdního pruhu, poloměry 
oblouků a rozhledovými poměry (z důvodu výstavby oplocení přilehlých nemovitostí 
a nevhodnému parkování vozidel došlo k zúžení průjezdného profilu komunikace), bylo nutné 
hledat alternativní řešení. Po několika telefonických konzultacích s paní starostkou obce 
Skuhrov bylo za účelem prověření možnosti zřízení autobusového obratiště v náhradním 
prostoru svoláno místní šetření. 
  
Toto šetření se uskutečnilo dne 9.10.2020 za účasti zástupců dopravce Arriva Střední Čechy, 
Policie ČR, obce Skuhrov a organizace ROPID, přičemž byl prověřován náhradní prostor, 
a to v místě stávajícího dětského hřiště.  Ze strany účastníků jednání byly vzneseny požadavky 
na budoucí podobu a parametry nové autobusové otočky. Ze strany obce Skuhrov bude nutné 
zajistit projektovou dokumentaci, tuto předložit účastníkům šetření k vyjádření a následně 
požádat o vydání stavebního povolení. Poté bude možné realizovat vlastní stavební úpravy. 
Tento proces již nelze stihnout k předpokládanému termínu integrace dopravy v oblasti 
Berounska a Hořovicka (13.12.2020). 
  
Z tohoto důvodu bylo dohodnuto dočasné náhradní řešení, které spočívá v dopravě dětí 
z/do Drahlovic s přestupem v zastávce Skuhrov. V aktualizovaném návrhu jízdních řádů 
připravovaných linek 637 a 632 se předpokládá realizace dopravy dětí z/do Drahlovic 
přestupem v zastávce Skuhrov, přičemž vybraný spoj linky 637 v ranním období ve směru Liteň 
by se otáčel v rozšířeném prostoru v blízkosti křižovatky (děti by při přestupu nemusely 
přecházet silnici II/115). 
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V ranním období bude doprava dětí zajištěna spojem linky 632 v 7:26 hod. ze zastávky 
Skuhrov, Drahlovice. Příjezd do zastávky Skuhrov bude v 7:27 a návazný spoj linky 637 
ve směru Liteň pojede v 7:30 hod. 
 
Odpolední doprava dětí zpět do Drahlovic bude zajištěna spojem linky 637 (příjezd do Skuhrova 
ve 12:46 hod.) a dále spojem linky 632 s odjezdem ze Skuhrova ve 12:49 hod. ve směru 
Drahlovice. Další odpolední spojení bude možné spojem linky 637 (příjezd do Skuhrova 
v 15:04 hod.) a následně spojem linky 632 s odjezdem ze Skuhrova v 15:19 hod. ve směru 
Drahlovice. 
  
Toto výše uvedené řešení, jehož realizace je předpokládána do doby zprovoznění nového 
autobusového obratiště v části obce Skuhrov, Drahlovice, bylo kladně přijato i ze strany 
zástupců obce Skuhrov. 
 
Závěrem bych Vás chtěla požádat, abyste s obsahem této odpovědi seznámil také další petenty, 
kteří petici za zachování autobusové zastávky „Skuhrov, Drahlovice, otočka“ spolupodepsali. 
 
S pozdravem 
 
 
 
Ing. Irena Ondráčková 
ředitelka odboru 
podepsáno elektronicky 
 
 
 
na vědomí: 
JUDr. Jaroslava Janderová, předsedkyně Kontrolního výboru ZHMP 
Ing. Adam Scheinherr, MSc., Ph.D., náměstek primátora pro oblast dopravy 
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